

Magistralni preparati – apoteka „ele Kula“, Sinjeli trg 24, 512-236, 00⁰⁰ - 24⁰⁰

“Magistralni lek je lek izrađen u apoteci po receptu (formuli) za određene pacijenta, odnosno korisnika”. (Zakon o lekovima i medicinskim sredstvima "Sl. glasnik RS", br. 30/2010 i 107/2012)

Magistralni preparati imaju prednost nad gotovim lekovima zbog toga što se mogu izraditi u cilju individualne terapije svakog pacijenta pojedinačno, kao i određene koncentracije aktivnih sastojaka. Njihova najveća prednost je što se izrađuju ručno, neposredno pre upotrebe, bez konzervansa, boja, mirisa i bez potencijalnih alergena.

Apoteka „ele Kula” izrađuje magistralne preparate i to:

Dermatološke preparate za lečenje i negu obolele kože, koji se koriste lokalno:

- Lekove za terapiju akni (Acne vulgaris) na osnovu Rp lekara kao što su losion sa hloramfenikolom, losion sa sumporom, suspenzija Lutz...
- Preparat protiv gljivičnih oboljenja na osnovu Rp lekara sa sledećim aktivnim supstancama: sumpor, resorcin, salicilna kiselina, benzojeva kiselina (Whitfeldova mast)
- Preparat za ublažavanje simptoma alergije na osnovu Rp lekara kao što su : Kremljevo mleko (Mixtura alba), kremljevo mleko sa mentolom (Mixtura alba cum mentholi)
- Preparat za posipanje kao što su : Talk, Prašak bizmut-subgalata (Dermatol)
- Preparat za lečenje pojačanog lučenja znojnih žlezda na osnovu Rp lekara kao što su praškovi, paste, losioni i kremovi sa sledećim aktivnim supstancama: cink oksidom, talkom, bornom kiselinom, urotropinom ...
- Preparat za negu, omekšavanje i zaštitu kože na osnovu Rp lekara sa sledećim aktivnim supstancama: karbamid (urea), maslinovo, ricinusovo, bademovo ulje, pantenolom, salicilnom kiselinom, cink oksidom, vitaminom A, D, peruvijskim balzomom, ihtamolom...
- Preparat za antiseptičko delovanje na površini kože na osnovu Rp lekara sa aktivnim supstancama kao što su : gencijana violet, eosin...

Ginekološke preparate za lečenje lokalnih upala, infekcija kao i promena na koži i sluzokoži genitalnih organa. Sve vagitorije se izrađuju na osnovu priloženog antibiograma i na osnovu Rp lekara sa odgovarajućim aktivnim supstancama.

Preparate koji se koriste u dijagnostici i terapiji endokrinoloških bolesti na osnovu Rp lekara sa aktivnim supstancama kao što su: jod, kalijum jodid (Lugolov rastvor)...

Preparate u terapiji gastroenteroloških bolesti na osnovu Rp lekara sa sledećim aktivnim supstancama kao što su: natrijum citrat, bizmut subnitrat (Mixtura antacida).

Preparate jednodozne za oralnu upotrebu tzv.-TRITURATI.

Na osnovu izveštaja ili Rp lekara izrađujemo pojedinačne praškove za isključivo pojedinačno doziranje, individualno za svakog pacijenta.

Ovi preparati podrazumevaju izradu podeljenih praškova, obično za bebe i decu, kojima je potrebno prilagoditi dozu leka (telesnoj masi, uzrastu).

Triturate je neophodno izraditi kada lek, koji treba dati bebama i deci, nije dostupan u potrebnoj dozi, a registrovan je na tržištu za lečenje određene bolesti u nekoj drugoj običnoj mnogo većoj dozi. Ovi preparati se izrađuju uglavnom iz gotovih lekova (tableta, kapsula, sirupa).

Oni se izrađuju adekvatnim proračunom i dodavanjem, tabletama ili kapsulama gotovog leka, nekoj indiferentnoj sredstvom za dopunjavanje. Potom se vrši dugotrajno i kontrolisano mešanje leka sa indiferentnim sredstvom (lactoza ili glucoza), a potom precizno i još duže odmeravanje svakog pojedinačnog, podeljenog praška. Za izradu triturate koji ima 30 pojedinačnih doza obično je potrebno preko 2h! Stoga, preporučujemo da po novi triturat dođete uvek nedelju dana ranije i da ne čekate da potrošite sve praškove.

Hvala, svim korisnicima, unapred na razumevanju.